KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATHUKMU (Bctyn g0 9 kiaacy )

3aBaanus 1.

Ko uHena X 1y 3aJ0BOIBHAOTE CIIBBLIHOWICHHA 2V + 4 =X, To ¥ =
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3aBaanns 2.

BaHk cruiagye cBoiM BrIagHukaM 8% piunnx. BusHauTe, CKUTBKH rpolnei Tpeda

MIOK7TACTH HA PAXYHOK, 00 Yepes pik oTpuMarH 60 rpH. MpHOYTKY.
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3aBaanng 3.
Po3g'mkiTh piBHAHEA X — 10 = 5x + 14,
A b B r il |
—8: 3 —4. -1 -3:8 1: 4 0:5

3aBaanus 4.

3HaueHHA TemmneparypH F 3a mkanor ®apenreiita noe'a3aHe 31 3HAYCHHAM
Temmnepatypu C 3a mkatom Lleascia cmippiaomenaaM F = 1,8 - C + 32. Criabkn
rpagycib MOKasyBaTHMe TEPMOMETP 31 mKkatoo Papenreiita, AKIIO 3a TAKHX

caMHX YMOE TepMOMeTp 31 mKanoo Ileascia mokasyearume 50 °C?

A

B

r

—10 °F

10 °F

41 °F

3aBaanug .




. (2x°)

CnopocTiTe BHPAs

g TR

A b B I Ji |
2 2 - 3 1
X X < 2 2x

3aBaanns 6.
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3aBaanus 8.
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3aBaanns 9.

Ha pucyHKy 300paxeHo rpadik GyHKLIL

Vv = fix), BH3HauUeHOI Ha mpOMUKKY [-4: 6].
VERamiTh Halibitbue sHadeHHA QyHKLIT f Ha
LIBOMY MIPOMIKKY.
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3apaanns 10.

Toura B HaTexuTh B1ap13ky AC. BH3HauTe BiICTaHB MIK CEPEIHHAMH B1IPI3KIB
AB 1 BC, agmo AB = 10 ex. BC= 5.2 e
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3aBaanus 11.

Ha cropoHax AB ta AC tpukytHuka ABC 3anavo toukm K i M signoeinro, KM || BC
(ome. pucyHok). Buanaurte goexwHy eigpiaka KM, sikwo AK = 6 cm, KB = 2em,

BC = 10 em.
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3apaanns 12.

Y rocTpoKyTHOMY TPUKYTHUKY ABC npoBeneHo BucoTy B, BuaHauTe OOBKUHY

cTopoHu AB, akwo BM =12, £A=a.
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3apaanns 13.




Toukm A, B, C'i D nexars Ha koni. BD — piametp
UbOro KONa (AMB. PUCYHOK). 3HAWAITL BENWYMHY KyTa

ACD, axwp £ZADB = 35°.
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3aBaanns 14.

SIK1 3 HaBEJCHHX TEEPIKCHD € MPABHIBHHMH?
I. BiuHi cTOpOHH OYaR-AKOI Tpamelii MapaieTIbHI.

II. Cyma KyTiB, IPHIEIIHX 10 O19HOI CTOPOHH OyAb-AKOl Tpamelii, JOPIBHIOE
180°.

ITI. Cyma mpoTHIEKHHX KYTIB OyIb-AK0I Tpanemi gopieaioe 180°.
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3aBaanus 15.

VYcTaHOoBITh BIIMOBIIHICTh MK 3aIaHUMH BUpa3amu (1-3) Ta Bupaszamu, 1o itm
TOTOXXHO JTOPiBHIOIOTH (A-T).

1. (2a + b)? A. 4% — 1’
2.(2a—b) (b + 2a) B. 4b? — 2ab + a2
3. (a— 2b)? B. 4a? + 4ab + b?

I'. 4b% — 4ab + a2

3aBaanns 16.



Ha pucynkax (1-5) HaeegeHo iHdhopmauio Npo N'ATE TPMKY THUKIB.
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Y CTaHOBITH BIAMOBIAHICT MK 3anmuTaHHsAM (1-3) Ta MpaBHIIBHOIO BIAMOBIIIIO Ha
HbOTO (A-T).

1. Ha sxomy pUCYHKY 300pak€HO TPUKYTHHK, y sIKOTO 1leHTpu A. Puc. 1
BIIMCAHOTO ¥ OMUCAHOTO K171 30iratoThes?

2. Ha sxomy pucyHKy 300paxeHO TPUKYTHUK, OJHH 13 b. Puc. 2
BHYTPILIHIX KyTiB IKOro popisHroe 30°?

3. Ha sskomy pUCYHKY 300pakeHO TPUKYTHHK, Yy sikoro aiameTtp B. Puc. 3

OMHMCAHOTO HaBKOJIO HHOTO KoJja AopiBHIOE 10 cMm?
I'. Puc. 4

3aBaanns 17.

YoBeH NMpoXoIHTE 24 11 33 TeUlero PIKH 32 5 200u# 1 12 kv mpoTH Teuii 3a 3
200uHu. BU3HaYTe MBHAKICTE Tedil pikH (y xww/200). VBaxkaiite. mo BIacHa
INBUIKICTE YOBHA T4 MIBHIKICTE TeUil HEIMIHHI.

3aBaanns 18.

Ha pucyHky 30BpaxeH0 TPAREKTORIKD pyxXy aBTomMobing
3 NyHKTY A 00 NyHKTY B, W0 CKNagacTbed 3 TPbOX
npaMoniHiAHkx ginadok AK, KM ta MB. Busnaute
BlacTaHe d Mk nyHkTamu A 1a B, akwo AK = 60 km,
KM =120 km, MB = 100 ¥m (eBaxaiiTe, Wwo 3obpaxeni
HA PUCYHKY BIOPI3KK NEXaThk B OOHIA NNOLWMHI).







